

[image: ]


ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU

[bookmark: _GoBack]ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 22 DE FEVEREIRO DE 2022.


PRESIDENTE-  FABIANO OLIVEIRA
1º SECRETÁRIO-  JOAQUIM DA JANELINHA
2º SECRETÁRIO-   JOAQUIM DA JANELINHA	


Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às  nove horas e  dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),  (PMN), Breno Garibalde (DEM),   Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), Linda Brasil (PSOL), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (dezenove), e ausentes os Vereadores Adeilson Soares dos Santos(BINHO)(PMN), e Professor Bittencourt(PC do B), com justificativas,  Emília Corrêa(PATRIOTA), licenciada para interesse particular, sem remuneração, Sargento Byron Estrelas do Mar,(REPUBLICANOS), e Eduardo Lima(REPUBLICANOS), licenciados para tratamento de saúde(cinco).   Lida a Ata da  sétima  Sesão Ordinária que foi aprovada sem restrições.                 


EXPEDIENTE

 Constam  no Expediente Projetos de  Decreto Legislativo  número 7/2022 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo, Concede Título de Cidadania Aracajuana a Lysandro Pinto Borges. Requerimentos números 30/2022 de autoria do Vereador Fábio Meireles, 31/2022 de autoria do Vereador Eduardo Lima, 33, 34, 35, 36, 37/ 2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 38/2022 de autoria do Vereador Vinicius Porto, 41/2022 de autoria da Vereadora Sheyla Galba. Moções números 6, 7, 8, 9/2022 de autoria da Vereadora Linda Brasil. Indicações números 162; 241 a 252 291/2022 de autoria da Vereadora Sheyla Galba,  163 a 175 177 a 204 206 a 208 210 a 219 224 a 230 240 253 a 290 292 a 301 303 305 a 307/2022 de autoria do Vereador Fábio Meireles, 209/ 2022 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 220 a 223/2022 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, 232 a 239/2022 de autoria da Vereadora Linda Brasil, 302, 304/2022 de autoria do Vereador  Pastor Diego. Pela Ordem, a Vereadora Ângela Melo fez o registro que, no último domingo, completou quarenta e dois  da Operação Cajueiros, em nome dos companheiros Marcélio Bomfim e Milton Coelho, dedicando esta Sessão, em nome deles e desta Operação e, também, registrou a morte do fotógrafo Lineu Lins. Pela  Ordem, a Vereadora Linda Brasil lamentou o assassinato da Joen trans, Gabi Mattos, dedicou esta Sessão em nome dela e também para todas as vítimas da Operação Cajueiro. Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores Ricardo Marques falou da modernização no transporte público anunciada pela SMTT e o Setransp, estarmos em dois mil e vinte e dois e avançaram dez anos em apenas um dia, e que sempre vem debatendo esse tema em seus discursos, ele não é contra a modernização, mas da forma que está sendo feita não é  concorda, pois o povo está andando em ônibus sucateados, pneus velhos,   e que, mais uma vez, colocaram eles em último lugar, e os empresários em primeiro, informando que a bilhetagem eletrônica foi implementada em dois mil e sete e  não avançou e que licitação é um assunto proibido na prefeitura cujo sistema já existe há mais de trinta anos. Finalizou, dizendo que modernizar com ônibus sucateados é enganar o povo, defende modernização com licitação. Ricardo Vasconcelos, em seu pronunciamento, falou da necessidade da valorização dos agentes de trânsito com relação ao Plano de Cargos e Salários, dizendo que precisam se esforçar nessa causa, e que eles também reivindicam a legalização do tempo integral  e que até o momento o sindicato dessa categoria tenta incorporar essa gratificação que já é um direito adquirido e vem trabalhando aos finais de semana, de graça. Finalizou informando que vai marcar uma audiência com o Superintendente da SMTT, Renato Teles, para tentar um diálogo com agentes de trânsito.  Sheyla Galba iniciou o  discurso parabenizando o discurso do Vereador Ricardo Marques, com relação à modernização do sistema no transporte público anunciada  pela Prefeitura e SMTT,  dizendo que  a seu ver, qualquer obra em seu início começa pelo alicerce e não pelo telhado, e que essa nova implementação não procede pois, os ônibus continuam sucateados, superlotados, e  mostrou vídeo da situação deles no terminal. Concluiu, pedindo que o Prefeito e o Superintendente da SMTT saiam dos seus gabinetes e peguem o coletivo e para sentir de  perto a situação caótica. Vinicius Porto destacou a novidade da bilhetagem eletrônica anunciada pela Prefeitura e a SMTT dizendo que é uma realidade mundial, e que, em nossa cidade, foi criada em dois mil e sete, porém,  não houve avanço. Disse que essa bilhetagem foi criada em parceria com o Setransp, em quarenta e seis ônibus, para facilitar a vida e segurança dos cidadãos com um sistema mais moderno e que, cada vez menos, estamos pagando a passagem com dinheiro. Ainda em suas colocações informou que tramita em Brasília um projeto para que o Governo Federal seja responsável pela compra do pagamento da gratuidade dos idosos para maiores de sessenta e cinco anos, e que o município e o governo do Estado também precisam fazer parte dele. Concluiu, parabenizando o Prefeito e a SMTT pela iniciativa da bilhetagem eletrônica.  Breno Garibalde  parabenizou a  genitora dele pelo aniversário e disse que vão parabeniza-la  com a provação do Piso do Magistério, pois ela é professora. Em seguida, falou do patrimônio, lamentou a situação das galerias do Palácio Inácio Barbosa e  Álvaro Santos que estão destacou  a divulgação nas redes sociais da situação da Galeria Àlvaro Santos que foi arrombada pelos usuários de drogas, e mostrou o vídeo, disse que não existe um órgão especifico para resolver essa situação, a seu ver, é uma vergonha para o nosso Município  e, que, na época do ex-Governador Marcelo Déda, era diferente, pois ele tinha um olhar mais carinhoso para o patrimônio histórico de nossa cidade. Fez um apelo para   a prefeitura tomar as providências. Encerrou, em outro assunto anunciando  que, na próxima quinta-feira, haverá uma reunião da Comissão de Transporte Público   Doutor Manuel Marcos disse que, hoje, foi divulgada uma notícia em que alguns policias militares foram condenados por terem assassinado em uma abordagem um homem negro e que, em outra cidade, também a Justiça condenou  três indivíduos pelo assassinato de um  afrodescendente,  lamentando que vivemos em um país onde ainda existe a hipocrisia da discriminação do indivíduo pela cor, é uma coisa absurda, disse que o pai dele era da polícia e que adora a incorporação,  mas não aceita esse comportamento de alguns policiais. Disse ainda que, muitas vezes, chega ao Hospital e pessoas por não o conhecer perguntam por que ele entrou no hospital, isso pelo fato de ser negro. Finalizou, afirmando que pardos, brancos e negros são todos iguais e que não caracterizem o indivíduo pela cor e sim pelo comportamento.  Isac informou que esteve conversando com alguns radialistas com relação à algumas dificuldades que estão passando com relação a situação de Ciro Gomes para as próximas eleições para a  Presidência República, e acha que na ocasião, não foi bem entendido. Disse ainda que os pré-candidatos a senador Jackson Barreto e Laercio Oliveira com maior visibilidade em nosso Estado não estará  no palanque com ele com exceção de Edvaldo Nogueira que estará em um palanque afastado, dizendo que, a seu ver, precisamos de mudança pois os que estão  como pré-candidatos à presidência,  precisou de mudança, e que o PDT precisa criar uma alternativa. Concluiu, afirmando que não importa em que posição da pesquisa Ciro Gomes esteja e defenderá o projeto dele.  Inscritos no Grande Expediente, usaram da palavra os Vereadores Anderson de Tuca iniciou agradecendo a todos  que participaram  da live, no último sábado, do Bloco Saudoso Bloco  que  arrecadou mais  cinquenta sextas básicas. Agradeceu também aos assessores pelo empenho, as pessoas que assistiram e contribuíram dizendo a importância  de o evento não deixar de acontecer. Em outro assunto, falou sobre as reformas dos terminais, e apresentou foto do terminal da Atalaia que já está pronto,  com uma estrutura melhor, mais   conforto aos usuários e, em breve, os terminais do DIA e do Centro vão ser entregues à população. Lembrou que, desde o ano de dois mil e dezessete vem fazendo cobranças sobre a licitação e outras medidas relacionadas ao transporte público, mas infelizmente não existe  diálogo com a  SMTT. Ressaltou que a licitação do transporte público traria  melhor qualidade à frota. Disse ainda  reconhecer que a Prefeitura fez algumas ações, mas temos dificuldade  de dialogar com o Superintendente Renato Teles e  inclusive já fez vários pedidos, mas não foram  atendidos. Concluiu, parabenizando o Vereador Breno Garibalde  que vai realizar uma reunião, na próxima quinta-feira, para discutir a questão do transporte público e disse esperar que o Superintendente Renato Teles venha a este Poder e não tenha medo da Câmara, porque é i,portante resolver a situação ligada ao transporte público para beneficiar todos os usuário, e parabenizou o Vereador Ricardo Marques que vem falando sempre sobre esseassunto. Foi aparteado pelos Vereadores Joaquim da Janelinha, Alexsandro da Conceição(Soneca), Fábio Meireles e Breno Garibalde.   Cicero  agradeceu à Senhora Isa, mãe do Vereador Anderson de Tuca, que, na última sexta-feira, no Dia do Combate ao Alcolismo, participou na Rádio Anchieta FM Aracaju do Programa  Fala Cícero em que relatou a linda história do saudoso   Tuca para ajudar as pessoas que tinham vício  do alcolismo. Disse também que, na última sexta-feira, completou trinta e três anos de casado com Dona Juscilene e agradeceu a Deus pelos pais que tem e a família que construiu com Dona juscilene. Em outro assunto, lamentou o sofrimento das Comunidades do Novo Horizonte e do Horto do Santa Maria que com as chuvas que caíram as águas desceram o morro e invadiram as casas com muita lama. Disse que o Prefeito Edvaldo Nogueira vai assinar ordem de serviços para essas comunidads, mas enquanto não chegarem essas obras, a Prefeitura tem que fazer manutenção para evitar o sofrimento dessas comunidades. Concluiu, prestando solidariedade ao Vereador Isac e disse que só joga pedra em árvore que dar frutos. Foi aparteado pelos Vereadores Linda Brasil, Fábio Meireles, e Isac.  Fabiano Oliveira  parabenizou  a Corporação do Corpo de  Bombeiros, e o Governo do Estado que, na manhã de hoje está entregando equipamentos e viaturas e também apresentando novos soldados que vão servir à população, que são homens e mulheres que honram as fardas  e se importam com nossas vidas. Parabenizou, em seguida o Comandante da Polícia Militar Coronel Marcondes que aniversariou na última sexta-feira e tem realizado um grande trabalho a frente da Polícia Militar.  Em outro assunto, parabenizou o Diretor-Presidente do Banese Helon Oliveira, e todos que fazem parte do citado Banco já que o Banese enecrrou o ano de 2021 com o lucro de oitenta  três virgula sete bilhões e superou em mais de setenta e um por cento o ano de dois mil e vinte. Informou em seguida, que a  procura de sindro gripais  caiu em torno de oitena e dois virgula trinta e três por cento e se faz necessário   cada vez mais a incentivar a vacinação. Informou ainda que a Prefeitura fez algumas alterações e durante o final de semana apenas funcionará o Centro de Atendimento e triagem a sindrome gripal. Resaltou que a imunização precisa continuar porque salva-vidas e, inclusive em alguns países da Europa, já falam em fim da pandemia. Concluiu, externando solidariedade à família da querida Paulinha Abelha e aos fãs e disse que o momento é de orações e não de Fake News e lamentou as que estão sendo divulgadas sobre o estado de saúde dela. Foi aparteado pelo Vereador Paquito de Todo. Fabio Mireles  parabenizou o Prefeito Edvaldo Nogueira que, como Presidente da Frente  Nacional de  Prefeitos, liderou um movimento para que o Senado Federal aprovasse o projeto de Lei que vai custear a gratuidade de passageiros idosos nos Sistemas de Transportes Públicos, em todo o Brasil. Informou que, graças à união desses prefeitos, o Projeto foi aprovado e ressaltou o compromisso do Prefeito Edvaldo Nogueira com o povo e acrescentou que esses recursos  serão repassados às prefeituras para que não haja reajuste da passagem do transporte. Em outro assunto, disse da alegria em ver a entrega  da infraestrutura de dezenove ruas do Loteamento Isabel Martins lembrando que essa comunidade vivia na lama e na poeira. Concluiu, apresentnado vídeo da entrega de mais um  sopão no Ba Porto do Gringo no Bairro Soledade. Foi aparteado pelos Vereadores Cícero do Santa Maria, Paquito de Todos e Alexsandro da Conceição(SONECA).  Suspensa a  Sessão por  dez   minutos.  Reaberta a Sessão, assumiu a presidência o Vereador Nitinho comunicou  que a pedido do Vereador Professor Bittencourt que no dia de hoje está realizando uma série de exames vai suspender a sesão e ele  deseja participar da votação. Falaram Pela Ordem os Vereadores  Isac, Linda Brasil e Professora Ângela Melo que está na íntegra nos Anais deste Poder. Ato contínuo, o Senhor Presidente suspendeu a Sssão para voltar amanhã dia vinte e três de fevereiro às dez horas.  Às dez horas do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e dois, assumiu a presidencia o Vereador Vinicius Porto que reabriu a sessão e  parabenizou o grande líder político e ex- Deputado Federal André Moura pelo aniversário. dele.  Pela Ordem, o Vereador Professor Bittencoutr, agradeceu a solidariedade dos colegas vereadores que adiaram a votação para que pudesse acompanhar a votação. Informou que teve fortes dores de cabeça no dia de ontem foi ao Hospital do Coração, onde foi  medicado e em seguida transferido para o Hospital São Lucas realizar alguns exames. Agradeceu aos doutores  Fábio de Jesus Machado e João Paulo Cerqueira Vieira  pela forma cuidadosa e de muito zelo como foi atendido.   Lamentou algmuas notícias veiculadas sobre a ausência dele no dia de ontem dando a entender que estava fugindo das votações.  Passou-se à


ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores. Anderson de Tuca(PDT), Breno Garibalde(DEM), Cicero do Santa Maria(PODEMOS), Doutor Manuel Marcos(PSD), Eduardo Lima,(REPUBLICANOS), Fabiano Oliveira(PP), Fábio Meireles,(PSC), Isac(PDT), Linda Brasil(PSOL), Joaquim da Janelinha(PROS), Josenito Vitale de Jesus(NITINHO),(PSD), José Ailton Nascimento(PAQUITO DE TODOS),(SOLIDARIEDADE), Pastor Diego(PP), Professora Ângela Melo(PT), Professor Bittencourt(PC do B) Ricardo Marques(CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos(REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica(PSC), Sheyla Galba(CIDADANIA), Alexsandro da Conceição(SONECA),(PSD), e Vinicius Porto(PDT),(vinte e um), e ausentes os Vereadores Adeilson Soares dos Santos(BINHO),com justificativa, Emília Corrêa,(PATRIOTA), licenciada para interesse particular, sem remuneração, e Sargento Byron Estrelas do Mar,(REPUBLICANOS)licenciado para tratamento de saúde.(três).   Pauta de hoje vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e dois. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou do Vereador Joaquim da Janelinha fazer a leitura do Veto Parcial ao Projeto de Lei número 220/2021 do Poder Executivo com às emendas. Veto Parcial do Poder ao Projeto de Lei número 220/2021 à Emenda número 30/2021  foi  encaminhado pelo  Vereador Professor Bittencourt pela manutenção do Veto. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com  onze votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Isac, Joaquim da Janelinha, Paquito, de Todos Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(SONECA), e três votos Não dos Vereadores Linda Brasil, Ricardo Marques, e Sheyla Galba. Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021  à Emenda número 14/2021  foi  encaminhado pelo Vereador Professor Bittencourt pela manutenção do Veto. Submetido à Votação, o Veto foi  mantido registrando os votos contrários dos Vereadores Professora Ângela Melo, Linda Brasil,  Ricardo Marques, e Sheyla Galba. Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021 à Emenda número 35/2021 foi encaminhado pelo Vereador Professor Bittencourt  pela  manutenção do Veto. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com dez votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Coneição(SONECA), e quatro votos Não dos Vereadores Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, e Sheyla Galba. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou em votação os anexos do PPA. Pela Ordem, o Vereador Isac disse haver  um entendimento, por parte de alguns vereadores, em  que os anexos não poderiam ser vetados, e gostaria de entender qual foi a justificativa da Comissão de Justiça e Redação que subsidiou a possibilidade de analisar vetos desses anexos, porque não cabe vetos na peça instrumitativa. Pela Ordem, o Vereador Pastor Diego lembrou que, primeiro foi votads a lei de diretrizes orçamentárias, e, na oportunidade, ficou estabelecido que as prioridades para a LDO, nesse primeiro ano da legislatura,  seria  fixado na hora que viesse o PPA com os  anexos e foi assim que a maioria dos vereadores preparou as  emendas no PPA. Pela Ordem, o Vereador Isac pediu que todos os anexos fossem  lidos calmamente pelo secretário para  não acontecer embates na Justiça. Pela Ordem, a Vereadora Sheyla Galba  pediu ao presidente dar um   tempo   aos vereadores para  justificarem   e convencerem    os pares  sobre as  emendas.  Pela Ordem, a Vereadora  Linda Brasil disse que  duas emendas importantes que não estavam nos artigos caberiam a mesma ação que foi feita antes às emendas e solicitou que a votação seja feita de  forma individual.  Pela Ordem, a Professora Angela disse que  gostaria de dialogar com a Mesa e com o colega Vereador Professor  Bittencourt, porque votando os anexos, em blocos, muitos colegas  terão  as emendas prejudicadas  e sugeriu que  as emendas sejam apreciadas de forma individual. Ato contínuo, o  Senhor Presidente solicitou ao   Vereador Joaquim da Janelinha  que lesse  anexos com as respectivas emendas.   Pela Ordem, o Vereador Pastor Diego sugeriu que  no lugar de votar em bloco seja votada  uma por uma as emendas. Suspensa a Sessão, por alguns minutos. Reaberta a Sessão,  assumiu a Presidência o Vereador Nitinho que comunicou aos vereadores  a leitura de emenda por emenda e  solicitou ao Vereador Joaquim da Janelinha fazer  a leitura dessas  emendas. Pela Ordem, o Vereador Anderson de Tuca disse que o Plenário é soberano, os vetos foram divididos em letras, os artigos do PPA foram enumerados  por letra e deveriam ser votados em bloco. Ato contínuo, o Senhor Presidente disse entender a posição do Vereador Anderson de Tuca, mas vai ser votada emenda por emenda. Encaminhou pela manutenção do Veto  do Poder Executivo Parcial número 220/201   o Vereador Professor Bittencourt à emenda número 26/2021.  Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com doze votos Sim dos Vereadores Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(SONECA), e Vinicius Porto. Quatro votos Não dos Vereadores Linda Brasil, Professora Ângela Melo, e Ricardo Marques. Quatro abstenções dos Vereadores Anderson de Tuca, Breno Garibalde, Isac e Ricardo Vasconcelos. Encaminhou pela manutenção do Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021, o Professor Bittencourt à emenda número 28/2021. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com nove votos Sim dos Vereadores Doutor Manuel Marcos, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Profesor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(SONECA), e Vinicius Porto. Dez Votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos,  Sheyla Galba, e uma abstenção do Vereador Anderson de Tuca. Encaminhou  pela manutenção do Veto do Parcial do Poder Executivo número 220/201, o Professor Bittencourt à emenda número 33/2021. Submetido a Votação Nominal, o Veto foi mantido com onze votos Sim dos Vereadores Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(SONECA), e Vinicius Porto. Oito votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sheyla Galba, e uma abstenção do Vereador Anderson de Tuca. Encaminhou pela manutenção do Veto Parcial do Poder Executivom número 220/201 o Professor Bittencourt à Emenda número 39/2021, e  Encaminhou pela derrubada do Veto o Vereador Eduardo Lima. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com onze votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, e Sheila Galba. Oito votos Sm dos Vereadores Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição, e Vinicius Porto.  Uma abstenção do Vereador Anderson de Tuca. Encaminhou pela manutenção do Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021  o Professor Bittencourt à Emenda número 56/2021, e encaminhou pela derrubada do Veto a Vereadora Linda Brasil. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com onze votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, e Sheyla Galba. Sete votos Sim dos Vereadores Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(SONECA), e Vinicius Porto. Encaminhou pela manutenção do Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021 o  Professor Bittencourt à Emenda número 58/2021,  e, encaminhou pela derrubada do Veto a Vereadora Linda Brasil. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com onze votos Sim dos Vereadores Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Alexsandro da Conceição(SONECA), e Vinicius Porto. Oito votos Não dos Vereadors Breno Garibalde, Doutor Manuel Marcos, Isac, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, e Sheyla Galba. Encaminharam pela derrubada do Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021  os Vereadores Sheyla Galba e Fábio Meireles à Emenda número 59/2021. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi derrubado com dezoito votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição(SONECA), e Vinicius Porto Encaminhou pela manutenção do Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021  o Vereador Fábio Meireles  à Emenda número 60/2021, e encaminhou pela derrubada do Veto o Pastor Diego. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com onze votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cicero do Santa Maria, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, Pastor Diego, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sheila Galba Alexsandro da Conceição(SONECA). Três votos Sim dos Vereadores Fábio Meireles, Paquito de Todos, e Vinicius Porto.  Encaminhou  pela derrubada  do Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021 à Emenda número 65/2021 e, pela manutenção  do Veto o Vereador Fábio Meireles. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi  derrubado com treze votos  Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Isac, Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, e Sheyla Galba.  Cinco votos Sim dos Vereadores  Anderson de Tuca,  Fábio Meireles, Paquito de Todos, Alexsandro da Conceição(SONECA),  e Vinicius Porto. Encaminhou pela manutenção do Veto Parcial do Poder Executivo número 220/2021  à Emenda número 67/2021,  o Vereador Fábio Meireles e pela derrubada do Veto o Vereador Breno Garibalde. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com doze votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria,  Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, e Sheyla Galba.  Seis votos Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Fábio Meireles, Joaquim da Janelinha, Paquito de Todos Alexsandro da Conceição(SONECA), e Vinicius Porto.  Encaminhou pela manutenção do Veto  do Poder Executivo número 220/2021, o Vereador Fábio Meireles à Emenda número 68/2021, e encaminhou pela derrubada do Veto o Vereador Breno Garibalde. Submetido à Votação Nominal, o Veto foi mantido com onze votos Não dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria,  Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Isac, Linda Brasil, Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos,  e Sheyla Galba.  Oito votos Sim dos Vereadores Anderson de Tuca, Eduardo Lima,  Fabino Oliveira, Fábio Meireles,  Joaquim da Janelinha,  Paquito de todos,  Sávio Neto de Vardo da Lotérica,  Alexsandro da Conceição(SONECA). Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Joaquim da Janelinha fazer a leitura do Veto parcial ao Projeto de Lei número 281/2021 do Poder Executivo às Emendas. Veto Parcial do Poder Executivo número 281/2021 à  Emenda  número 28/2021,  foi discutido pela Vereadora Professora Ângela Melo que foi aparteada pelos Vereadores Linda Brasil, e Ricardo Vasoncelos. Submetido à Votação, o Veto foi derrubado por unaminidade. Veto Parcial do Poder Executivo número 281/2021   à Emenda número 156/2021  foi discutido pela Vereadora Linda Brasil que foi aparteada pelos Vereadores Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Professora Ângela Melo, e Sheyla Galba. Submetido a Votação o Veto foi derrubado registrando dois votos contrários dos Vereadores Fábio Meireles e Pastor Diego.  Veto Parcial do Poder Executivo número 281/2021 à Emenda número 176/2021, foi discutido pelo Vereador Isac. Submetido à Votação, o Veto foi derrubado por unanimidade.  E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em vinte e quatro   de fevereiro  de dois mil e vinte e dois, e deu por encerrada a Sessão.  Palácio Graccho Cardoso, vinte e três de fevereiro  de dois mil e vinte e dois.
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